

В России законодательно запретят коммунальщикам наживаться на повышении тарифов

В федеральный законопроект о водоснабжении, обсуждаемый сейчас в Госдуме РФ, заложены нормы, которые не позволят коммунальщикам заниматься коммерцией и наживаться на людях за счет повышения тарифов.

Об этом на форуме Общероссийского народного фронта, который проходил в режиме видеоконференции в регионах России, в том числе в Иркутской области, сообщила заместитель председателя Совета Федерации ФС РФ Светлана Орлова.

«Тарифы будут жестко контролироваться, новый закон позволит заложить основу цивилизованного коммунального бизнеса», – цитирует Орлову пресс-служба общественной приемной Путина в Иркутске.

В законопроекте также есть механизмы, регулирующие мероприятия по программе «Чистая вода», направленной на повышение качества питьевой воды, что актуально для части территории Иркутской области. Министерство экономического развития РФ разработало отдельный законопроект, в котором отражены механизмы дифференциации размера оплаты за подключение к водоснабжению, что позволит удешевить строительство жилья и снизить административные барьеры в этом процессе. Было высказано мнение, что нормирование оплаты за водоснабжение должно быть более гибким, и это нужно закрепить в одном федеральном законе, а не дублировать еще в одном. Развитие коммунального бизнеса должно идти за счет инвестиций, разумного консалтинга, но никак за счет повышения тарифов считают участники форума.

В Госдуме создана рабочая группа по работе над законопроектом о водоснабжении и водоотведении, который необходимо привести в соответствие с Водным и Градостроительным кодексами. Глава комитета Госдумы по строительству и земельным отношениям Мартин Шаккум сказал, что такого закона в России еще не было, значит, все вопросы, связанные с водоснабжением и водоотведением, должны быть отражены в нем в полном объеме.

Автор: Артур Скальский © Байкал-Инфо СТРАНА, ИРКУТСК 2399 03.11.2011, 12:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=99360> Bytes: 1810 / 1810 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)